

**ΟΜΙΛΙΑ**  
**ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ**  
**ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΥ Κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΟΣΧΑΚΗ**  
**ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΩΝ Β'**  
**ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**  
**ΕΠΙΤΕΛΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ**

08-02-2008

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση παρευρίσκομαι με τον Γενικό Γραμματέα και την Ηγεσία του Επιτελείου του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας στη σημερινή τελετή αποφοίτησης των Αστυνομών Β'.

Των αξιωματικών που έχοντας περατώσει επιτυχώς την εκπαίδευσή τους, είναι έτοιμοι να καταλάβουν θέσεις αυξημένης διοικητικής ευθύνης και ως Αστυνομικοί Α', πλέον, να αποτελέσουν σημαντικά στελέχη στη διοικητική δομή του Σώματος.

Συγχαίρω τον καθένα από εσάς προσωπικά για την επιτυχή ολοκλήρωση του απαιτούμενου για την προαγωγή σας κύκλου σπουδών. Είμαι σίγουρος ότι κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσής σας καταβάλατε κάθε δυνατή προσπάθεια και αξιοποιήσατε δημιουργικά το χρόνο σας, ώστε να είσαστε σε θέση να ανταποκριθείτε πλήρως στις αυξημένες υπηρεσιακές σας υποχρεώσεις.

Σας εύχομαι καλή επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα.

Κυρίες και Κύριοι Αστυνομικοί Α'

Εκπροσωπούμε ένα θεσμό επιφορτισμένο από την Πολιτεία για την διασφάλιση της Δημόσιας Τάξης και Ασφάλειας.

Οφείλουμε, λοιπόν, να βελτιώσουμε και να βελτιώνουμε συνεχώς τις γνώσεις και τις δεξιότητες μας, ώστε να εκπληρώνουμε αποτελεσματικά και με επάρκεια την αποστολή μας. Να είμαστε σε θέση, όχι απλώς να διαχειριζόμαστε αλλά να προλαμβάνουμε γεγονότα και καταστάσεις που θέτουν σε διακινδύνευση τη δημόσια τάξη και την ασφάλεια των πολιτών αλλά και της χώρας.

Είναι κατά συνέπεια προφανές το γιατί η μέριμνα για την εκπαίδευση και τη συνεχή επιμόρφωση του προσωπικού της αποτελούν βασικές προτεραιότητες για την Ελληνική Αστυνομία και την ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών.

Το μεταρρυθμιστικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα που βρίσκεται σε φάση σταδιακής υλοποίησης σε όλα τα επίπεδα, σε όλες τις σχολές μας αλλά και σε όλες τις μάχιμες υπηρεσίες, σε ότι αφορά τη συντηρητική εκπαίδευση του προσωπικού, έχει σχεδιαστεί προσεκτικά και υπεύθυνα, ώστε η παρεχόμενη «δια βίου» εκπαίδευση, αλλά και ο δια βίου εκπαιδευτής του αστυνομικού, του ανθρώπινου δυναμικού του Σώματος να είναι εφάμιλλη ή και καλύτερη των Αστυνομικών Ακαδημιών σε διεθνές επίπεδο.

Η Ελληνική κοινωνία δικαιούται και προσδοκά μια Αστυνομία ικανή, αποτελεσματική και ανθρώπινη. Μια Αστυνομία ανοιχτή στην κοινωνία, κοντά στον πολίτη και τα προβλήματα του.

Θέλει τον αστυνομικό εκπαιδευμένο, επαγγελματία, αξιοπρεπή και υπεύθυνο.

Φροντίστε λοιπόν να είστε, σε κάθε στιγμή της επαγγελματικής αλλά και της προσωπικής σας ζωής, αντάξιοι της τιμής που αρμόζει σ' ένα στέλεχος της Ελληνικής Αστυνομίας.

Ενός Οργανισμού με ανθρωποκεντρικό προσανατολισμό, ενός Σώματος με μακρά παράδοση και διαχρονική προσφορά.

Να θυμάστε πάντα ότι στο πρόσωπο, στη δράση και στη συμπεριφορά καθενός από εσάς η Ελληνική Κοινωνία, η Πολιτεία, ο Πολίτης αναγνωρίζουν το πρόσωπο της Ελληνικής Αστυνομίας.

Ευχαριστώ ιδιαίτερα τους εξαιρετους καθηγητές, τους εκπαιδευτές σας και το προσωπικό του Τμήματος Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης Επιτελών Στελεχών για τις προσπάθειες και το ενδιαφέρον τους ώστε η εκπαίδευση σας να είναι άρτια και υψηλού επιπέδου.

Ευχαριστώ τον Πρόεδρο της ΕΡΤ και τους συνεργάτες του, που πραγματικά κατέβαλαν προσπάθειες ώστε οι νέοι Αξιωματικοί μας, οι νέοι Αστυνόμοι, οι οποίοι θα στελεχώσουν Υπηρεσίες όλης της χώρας, να έχουν τη δυνατότητα να προβάλουν αυτό το οποίο σήμερα πραγματοποιεί η Ελληνική Αστυνομία μέσα από τις Υπηρεσίες τις οποίες διαθέτει.

Σας ευχαριστώ θερμά που με ακούσατε, σας εύχομαι καλή επιτυχία στα καθήκοντά σας και συγχαρητήρια για τον τίτλο σπουδών που πετύχατε.